

# "УДАЧА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "УДАЧА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

0012011110011

Регион Ростовская область

Телефон (863) 267-32-06

ИНН 6165017342

ОГРН 1036165021155

ОКПО 24146665

OKATO 60401374000

Расшифровка Октябрьский

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
52	Группа	Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования
52.42.1	Основной	Розничная торговля мужской, женской и детской одеждой

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"УДАЧА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

## Дело № А53-13423/2011 от 20.07.2011

Суд	АС Ростовской области
Истец	ОАО "Ростелеком" в лице Ростовского филиала
Ответчик	ООО Предприятие "Удача"

#### Государственные контракты

"УДАЧА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "УДАЧА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "УДАЧА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 06.08.2003. Компания "УДАЧА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 344011, Г РОСТОВ-НА-ДОНУ, ПЕР ОСТРОВСКОГО, 106 А и специализируется на Розничная торговля мужской, женской и детской одеждой. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6165017342, ОГРН 1036165021155, ОКПО 24146665.